



特朗普的“复位梦”

败选之后的特朗普，一直坚称“特朗普赢了大选，被民主党偷走选举”(自由派媒体称之为“弥天大谎”)。他最近又放出惊人话语，说自己可能8月份就会“复位”——登上总统宝座。

6月1日,《纽约时报》驻华盛顿的记者哈伯曼在社交媒体上透露,特朗普好几个与之有联系的人说,他希望在8月份之前就能恢复总统职位。反对特朗普的哈伯曼还特意强调,“复位”之说乃是无稽之谈,她发信息只是转述特朗普的话,提请大家注意而已。

不过,特朗普突然冒出“希望未来”党、统一右翼联盟、中间党派白党、联合阿拉伯党等8个政党。新政府成立后,总理一职将由统一右翼联盟领导人纳夫塔利·贝内特担任,拉皮德任副总理,两人将在约两年后进行职位轮换。

里夫林对拉皮德表示祝贺,并表示希望以色列议会尽快批准新政府组建方案。

拉皮德当晚在社交媒体上表示,新政府将“为所有以色列公民服务”,并将“尽其所能团结和连接以色列社会的各个部分”。

根据以色列法律,新政府组建方案尚需议会批准。若这一方案未获通过,里夫林将直接把组阁权交给议会,任何一名议

员只要在21天内获得至少61名议员的推荐即可获得组阁权,否则议会将自动解散,并将再次举行议会选举。

据以色列媒体报道,这一新政府的组建将结束现任总理、右翼政党利库德集团领导人内塔尼亚胡连续12年的执政,也将是以色列历史上首个有阿拉伯政党参加的政府。

今年3月23日,以色列举行两年内的第四次议会选举。4月6日,里夫林授权内塔尼亚胡组建新一届政府,但内塔尼亚胡未能能在5月4日午夜的最后期限前成功组阁。5月5日,里夫林授权拉皮德组建新政府,6月2日午夜是拉皮德组阁的最后期限。

以色列议会实行一院制。法律规定,获得议会半数以上席位的政党可单独组阁。由于中小党派林立,以色列历史上从未出现单一政党组阁的情况。

简单,不用通过什么宪法,他宣誓的日期已经定了。

美国有线电视新闻网(CNN)赶紧刊发一篇“实施查证”进行驳斥。该文称鲍威尔完全在胡说,拜登当选总统不仅有各地具体负责选举的机构确认,国会也按正常程序确认。鲍威尔难道要推翻美国宪法吗?

鲍威尔之外,另一个提及特朗普复位的是迈克尔·弗林。弗林曾是美军高级将领、反恐专家,他也是特朗普的铁杆支持者。2016年选举时,弗林曾散布关于希拉里的谣言,2017年特朗普就任总统后任命他为国家安全顾问,但随即就曝出他违规与俄罗斯外交官沟通的猛料,迫使他迅速辞职,并向法庭认罪。

在周日达拉斯右翼集会上,有特朗普的支持者问弗林:“我

想知道,为什么2月份发生在缅甸的事情(军方控制局势),不能在这里发生呢?”

弗林的回答是,“没有理由。我的意思是,这里也应该发生。”

多家媒体的解读是,有军方背景的弗林这么说,显然是暗示特朗普可以通过政变上台,引起舆论一片哗然。不过弗林随后在社交媒体上澄清,说自己从不支持军事政变,美国也不会发生军事政变。

其实,无论是弗林的“政变暗示”,还是鲍威尔的“无视宪法”,都不可能让特朗普实现复位之梦。《名利场》杂志网站6月1日的一篇文章说,特朗普要想“复位”,唯一的途径就是参加2024年的选举。

不过弗林和鲍威尔有这样



陈春鸣画

来的鸿沟和伤痕仍在,拜登要想兑现做全民总统的诺言,还有很长的路要走。更何况,共和党人现在正指责,原来还貌似走“中间路线”的拜登,上台后为了迎合党内的激进派,政策正越来越自由化。

英国

逾四分之三成年人接种首剂新冠疫苗

据新华社电 英国政府2日发布的数字显示,截至1日英国超过3958万成年人已接种第一剂新冠疫苗,超过该国成年人口的75%;超过2600万人已接种两剂疫苗。

英国卫生大臣汉考克2日表示,英国正在逐步放宽新冠防疫限制措施,但有专家警告说,英国已处在第三波新冠疫情初期,希望政府推迟实施第四阶段放宽限制措施。汉考克说,政府会仔细分析最新疫情数据,以确定是否按照此前发布的“解封”路线图进一步放宽限制措施。

法国

12至18岁青少年将接种新冠疫苗

法国新冠肺炎疫情2日持续缓解。截至当天,法国已经有超过半数成年人接种至少一剂疫苗。法国总统马克龙2日在法国西南部省份洛特省视察时表示,从本月15日起,将为12至18岁青少年接种新冠疫苗。

根据法国卫生部的统计数字,截至2日,法国完成一剂疫苗接种的人群规模超过2658万,占全国成年人口的50.6%,完成两剂疫苗接种的人群规模超过1145万,占全国成年人口的21.8%。马克龙表示,超过半数法国成年人接种至少一剂疫苗具有里程碑意义。

尽管整体疫情趋缓,但法国西南部新阿基坦大区的6个省份疫情最近出现抬头势头,其中部分地区的发病率在过去一周内增加了80%。法国政府发言人阿塔耶尔表示,这发出了“警告信号”,不能对此掉以轻心。(央视)

拉皮德宣布成功组建以色列新一届政府

据新华社电 以色列总统府2日晚发表声明说,以色列左翼政党“拥有未来”党领导人亚伊尔·拉皮德当晚通知总统里夫林,他已成功组建新一届政府。

以总统府声明说,新一届政府将包括“拥有未来”党、统一右翼联盟、中间党派白党、联合阿拉伯党等8个政党。新政府成立后,总理一职将由统一右翼联盟领导人纳夫塔利·贝内特担任,拉皮德任副总理,两人将在约两年后进行职位轮换。

里夫林对拉皮德表示祝贺,并表示希望以色列议会尽快批准新政府组建方案。

拉皮德当晚在社交媒体上表示,新政府将“为所有以色列公民服务”,并将“尽其所能团结和连接以色列社会的各个部分”。

根据以色列法律,新政府组建方案尚需议会批准。若这一方案未获通过,里夫林将直接把组阁权交给议会,任何一名议

以色列总理放言:不惜与美国翻脸 要阻止伊朗拥核

据新华社电 以色列总理本雅明·内塔尼亚胡1日说,一个拥有核武器的伊朗对以色列生存安全构成最大威胁,即使导致与美国关系紧张,以色列也要全力阻止伊朗拥有核武器。

内塔尼亚胡在最新情报和特勤局(摩萨德)局长大卫·巴尔内亚的就职仪式上说:“我们面临的巨大威胁是伊朗以核武器武装自己的努力,(因为)这威胁到我们的生存……我们必须毫不留情地与这种威胁做斗争。”

《耶路撒冷邮报》援引内塔尼亚胡的话说:“我已经对我40年的朋友(美国总统一)约瑟夫·拜登说过这些话。我告诉您,无论如何,我们都将继续尽我们力所能及阻止伊朗以核武器武装自己。”

他说,伊朗不同于其他拥核国家,“因此,遏制不是一种选择。如果我们

需要在同我们的好朋友美国发生摩擦与消除生存威胁之间做选择,我希望这不会发生,消除生存威胁将成为优先选项。”

内塔尼亚胡5月24日任命巴尔内亚为摩萨德局长。在1日举行的仪式上,内塔尼亚胡对巴尔内亚及在场摩萨德高层说,“你们所有人必须尽一切努力确保伊朗永远不能以核武器武装自己”。

巴尔内亚在就职发言中暗示,摩萨德将继续采取包括针对伊朗核科学家及核设施在内的各种行动,并使用先进技术阻止伊朗发展核武器。

以色列《新消息报》援引巴尔内亚的话说:“伊朗核计划将继续受到‘摩萨德长臂’全部力量的对待……在个人层面,我们对参与其中的官员和指导他

时评

“第三卫生间”小众诉求同样不容忽略和漠视

张女士独自带着子女出门经常会遇到一件尴尬事:孩子该去哪上厕所?让孩子独自去男卫生间不放心,第三卫生间又难找,一个商场可能只有几个,只能一同去女卫生间。记者采访中,有家长表示,没有听过“第三卫生间”,对无障碍卫生间的理解是,“只能残疾人用”。(6月2日新京报)

近年来,不少城市都加大了公共卫生间建设,一些地方还特别给女性设置更多厕位,这值得点赞。然而,一些带孩子出行的家长,都会面临张女士的困境,带孩子进入异性厕所不合适,让孩子一个人上厕所又担心风险,左右为难。

这是一种尴尬的现实,这也是一种纠结的处境。在公众权利意识不断增强的当下,一旦公厕、更衣室、澡堂出现异性,哪怕在父母眼中的他们还是孩子,都会引发另一些人的反感与排斥,觉得他们的权利和尊严受到侵犯。

根据实证研究,小朋友在3岁左右就有性别意识了。作为性别社会化的重要内容,帮助孩子适应性别角色的进入、建构性别身份的认同、确立科学的性态度、促进性意识的发展是性教育应有之义。性别社会化的滞后,既可能给孩子产生性别认同障碍,也可能给其他人带来不便与干扰。

作为家长,让孩子独自去厕所难免产生安全焦虑;为了防范风险,他们宁可与陌生人发生纠纷冲突,也不愿意让孩子一个人去厕所。很多时候,并非家长缺乏道德自律和文明自觉,而是“第三卫生间”等公共资源的缺失,让他们无奈地做出“最不坏”的选择。

不论是行动不便的残疾人,还是需要父母守护的儿童,抑或其他人群,“第三卫生间”提供了一个包容、接纳特殊需求的公共空间,守卫了弱势群体的权利与尊严。

“第三卫生间”知晓率不高、覆盖面有限也好,“第三卫生间”没有物尽其用也罢,都生动地说明在便民、利民上还存在夹缝地带和空白地带,需要公共部门和市场机构进一步转变服务观念、更新价值排序、提振人文关怀。

如厕不仅关乎生理需求,也关乎精神层面的获得感与幸福感。“再卑微的骨头里,也有江河”,小众权利也不容忽略和漠视。让“第三卫生间”用得着、用得对,彰显一个城市的文明程度。当最弱势、最无助的人都得到“温柔相待”,城市才会更有体面和尊严。

爱狗人士非法拘禁他人被从宽量刑:私刑并无正义性可言

依照法律规定,被告人自愿认罪认罚的,可以从宽处理。然而,此案中因受害人“有一定过错”而减轻被告人责任的说法,恐怕有值得商榷的地方——

首先,受害人的“一定过错”,并未侵害到5名被告人的人身、财产、人格等合法权益,因而,“爱狗人士群起愤慨”与受害人“一定过错”之间并不存在因果关系。

并且,受害人的“一定过错”也并未侵害到社会公共利益:杀狗、售卖狗肉不违法;杀狗方式极端残忍确有违公序良俗,但也只应受到道德谴责,任何人都无权对不道德的人的自戕权力“执法”。可以说,其他动物如鸡鸭猪羊的宰杀,也存在方式残忍的情况,但却唯有对狗的残忍会“激起群起愤慨”,这实际上是一些人个人价值取向主导的结果;在这个问题上,价值取向不是问题,但将自己的价值取向强加于人,不应被支持。

其次,法治社会中,任何私刑都不具有正义性和正当性。而不具正义性和正当性的“愤慨”,不应成为减轻犯罪责任的依据,否则有违相关法律原则的本意。

因此,本案中以受害人“残忍杀狗狗肉激起爱狗人士群起愤慨”而减轻被告人刑罚,需要给出更多解释。

此案所引发的争议,并非“爱狗”与“吃狗”之争,而是关于对公民人身权利、爱狗人士行为边界的讨论。此案中,5名爱狗人士的“爱狗”行为已经严重践踏国家法律、公民权益,而其对“残忍杀狗狗”的私刑之残忍,是最无理、最不好解释的问题:难道人权不如“狗权”值钱?为了给狗讨“公道”,居然可以私闯民宅、从家中将公民“绑架”后动用私刑虐待、当众羞辱(5人已构成当众),某些爱狗人士对于“爱”的厚此薄彼,难免令人难以理解。

当某些爱狗人士的极端而又畸形的“爱”成为减轻犯罪的理由,我们就更看不懂了。按理说,吃狗与反对吃狗的问题上是可以争议的。我个人认为,狗作为人类“最亲密最忠实的伙伴”,确实不该成为人的食物,但也决不同意以暴力方式“禁食狗肉”的问题。任何人都没有权力将自己的意志强加于他人,法律的红线更不能以“爱”的名义任意践踏。

中国信达资产管理股份有限公司广东省分公司债权转让暨催收公告

经财政部及证监会批准,中国信达资产管理股份有限公司(以下简称“中国信达”)为履行中国信达资产管理股份有限公司(以下简称“信达”)与广东省分公司签订的债权转让暨催收公告,现将信达资产管理股份有限公司广东省分公司已依法享有的下列债权人和担保人的债权、担保权利以及由此产生的其他相关权益依法转让给江门市新会区基业资产经营有限公司,现以公告方式通知下列债权人和担保人。请下列债权人和担保人或被担保人及相关当事人向江门市新会区基业资产经营有限公司履行还款义务(若债权人、担保人因各种原因发生变更、改制、歇业、吊销营业执照或者丧失民事主体资格等情形,请相关债权债务主体或清算主体为履行义务或者承担清偿责任)。

序号	资产名称	资产形态	资产所在地	借款合同编号	担保和抵押情况
1	陈北秋	债权	江门市新会区	2000新中银房押字297号	陈北秋抵押的位于江门市新会区会城城东虎山德兴花园12座301房产,建筑面积169.20㎡。江门市新会区中港置业发展有限公司承担连带清偿责任。
2	陈炳均	债权	江门市新会区	2000新中银房押字383号	陈炳均抵押的位于江门市新会区会城城东虎山德兴花园12座101房产,建筑面积124.27㎡。
3	陈永祥	债权	江门市新会区	2000新中银房押字327号	陈永祥抵押的位于江门市新会区会城城东虎山德兴花园12座402房产,建筑面积169.20㎡。
4	邓艳芳	债权	江门市新会区	(99)新中银房押字218号	邓艳芳抵押的位于江门市新会区会城城东虎山德兴花园34座301房产,建筑面积91.89㎡。邓炳达承担连带清偿责任。
5	杜惠芬	债权	江门市新会区	(99)新中银房押字213号	杜惠芬、李翠琴抵押的位于江门市新会区会城城东虎山德兴花园34座203、204、108、109房产,建筑面积225.35㎡。曹双民承担连带清偿责任。
6	何坚波	债权	江门市新会区	(2000)新中银房押字036号	何坚波抵押的位于江门市新会区会城城东虎山德兴花园32座701及8号房产,建筑面积97.38㎡。何翠卿承担连带清偿责任。
7	雷日华	债权	江门市新会区	(99)新中银房押字200号	雷日华、伍美玉抵押的位于江门市新会区会城城东虎山德兴花园34座404房产,建筑面积91.89㎡。邓炳达承担连带清偿责任。
8	黎凤乾	债权	江门市新会区	(2000)新中银房押字031号	黎凤乾、莫良抵押的位于江门市新会区会城城东虎山德兴花园34座701房产,建筑面积91.89㎡。陈春明承担连带清偿责任。

特此公告。

中国信达资产管理股份有限公司广东省分公司
江门市新会区基业资产经营有限公司
二〇二一年六月三日

连大象的“剩饭”都不放过 “吃相”既难看又危险

连日来,15头原本栖息在云南省西双版纳州的野生亚洲象一路北上,引发广泛关注。6月2日一早,“网络主播吃播象群吃剩的菠萝”的话题,一跃登上微博热搜第一,短时间内阅读量过亿。(6月2日掌上春城)

据报道,6月1日,在云南玉溪塔区洛河乡,多名网络主播在象群途经地点直播。在一处投食区域,一名主播捡起大象没吃的菠萝,用脚踏碎捡起来肉吃给网友看。这名主播称,已追随象群四天。随后,有工作人员对主播进行劝导,提醒注意安全,不要私自到管控区域。

其实,这些奇葩网络主播是被骂上热搜的。哪里有什么热点哪里就有网络主播,怎么吸引眼球就怎么蹭,哗众取宠毫无底线,连大象吃剩的菠萝都要拿过来啃一口,这种“吃相”未免太难看。不少网友呼吁,这种网络主播应该被禁播。

象群北迁引发全民围观并不奇怪,也不是坏事。正如有媒体所指出的,有关各方围绕“大象从哪里来,到哪里去”“为何离家”“如何回家”“如何保护”等问题展开探研和科普,可以使人们重新认识野生亚洲象作为国家一级重点保护野生动物的生存状况,以及云南为保护亚洲象所付出的努力。

全民围观象群北迁,本是一堂罕见、生动的生态文明课、野生动物保护课,但不成想,由于各路主播蹭流量追逐直播,使其成了一场“围观流量”的闹剧。事实上,为蹭流量一路追象,连大象的“剩饭”都不放过,这不只是“吃相”难看的问题,还是非常危险的行为,不能等闲视之。

野生亚洲象看似沉稳,实则容易受惊,一旦象群被直播行为惊扰,至少存在三个方面危害:其一,袭击人类,面对这样庞然大物,人类几乎毫无还手能力,类似事故并不鲜见;其二,改变象群迁徙路线,连日来各方所作的努力,可能化为泡影;其三,造成象群

受惊,毁坏庄稼、房屋。据报道,这群亚洲象一路北上,40天内已“肇事”412起,直接破坏农作物达842亩,初步估计直接经济损失近680万元。

象群“出圈”,围观不能出格。在“全民围观”过程中,要尽可能与象群和谐共处,不伤害、不干扰象群,让大象尽善尽美“回家”,应成为社会的共识和底线。为了流量及其背后的利益,一些主播不择手段追象,置生命健康和公共安全于不顾,这种自私行为应受到谴责和惩罚。

更令人如鲠在喉的是,这些追象的奇葩主播也决没有意识到自己的行为有多么愚陋、危险,还一脸骄傲地炫耀自己“一路追,一路追,追了四天了”。这提醒有关方面,对这些近乎疯狂的网红主播,要保持高度警惕,该劝阻的及时劝阻,必要时也要依法依规严厉处罚。同时,网络平台也要承担责任,该禁播必须禁播,别让闹剧给社会添乱添堵。